
 

 

Πολιτική της Εταιρείας 
 

Η Διοίκηση της Εταιρείας LINEA STROM που δραστηριοποιείται στην παραγωγή προϊόντων  

ύπνου, έχει σαν κύριο μέλημα των δραστηριοτήτων της: 

 την ποιότητα και ασφάλεια των παρεχόμενων υπηρεσιών στο σωστό χρόνο 

 την ικανοποίηση των Υπηρεσιών, των πελατών, των προμηθευτών και του προσωπικού 

 την τήρηση της ισχύουσας εθνικής και κοινοτικής νομοθεσίας 

 το σεβασμό στον άνθρωπο, στη φύση και το περιβάλλον 

Στο πλαίσιο αυτό, η διοίκηση της Εταιρίας, ανέλαβε την πρωτοβουλία να αναπτύξει και να  

εφαρμόσει, Συστήματα Ποιότητας και Περιβαλλοντικής Διαχείρισης που βοηθά στην  

υλοποίηση αυτών των σκοπών, με βάση τις απαιτήσεις των προτύπων ISO 9001:2015 και  

14001 :2015 ειδικά διαμορφωμένα για τις ανάγκες της Εταιρίας μας. 

 

Μέσω της παρούσας Πολιτικής, η διοίκηση της Εταιρίας μας δεσμεύεται στην: 

1. Παροχή υπηρεσιών που ικανοποιούν απολύτως τις απαιτήσεις και τους όρους των ισχυόντων 

κανονισμών και διατάξεων.  

2. Εκτέλεση των παρεχόμενων υπηρεσιών στο χρόνο, στην ποιότητα και με ευαισθησία προς το 

περιβάλλον, όπως προβλέπεται από τη Νομοθεσία. 

3. Ευχαριστημένοι πελάτες και καλό κλίμα συνεργασίας τόσο μέσο στην επιχείρηση όσο και σε σχέση 

με τους προμηθευτές, τους πελάτες και την κοινωνία. 

4. Εξέταση κάθε είδους παραπόνων και των μη συμμορφώσεων εκ μέρους όλων των εμπλεκόμενων 

μαερών (πελάτες, προμηθευτές, κοινωνία, κλπ) για τον εντοπισμό των αιτιών που τα προκάλεσαν, 

και για την ανάληψη των καταλλήλων διορθωτικών ενεργειών που θα μπορούσαν να αποτρέψουν 

την επανεμφάνιση του προβλήματος. 

5. Πρόληψη της ρύπανσης του περιβάλλοντος, κατά την εκτέλεση των δραστηριοτήτων της και 

παρακολούθηση και μέτρηση της επίδοσή της, μέσω των σκοπών και στόχων που υιοθετεί, τους 

οποίους και ανασκοπεί σε ετησία βάση, στοχεύοντας στη διαρκή βελτίωση των Συστημάτων 

Διαχείρισης. 

6. Διάθεση όλων των απαραίτητων πόρων (ανθρώπινους, υλικούς και οικονομικούς) για την 

αποτελεσματική εφαρμογή των Συστημάτων Διαχείρισης (Ποιότητας/ Περιβαλλοντικής 

Διαχείρισης). 

 

Απώτερος σκοπός των ανωτέρω δεσμεύσεων είναι: 

 Η ελάχιστη δυνατή επιβάρυνση του φυσικού περιβάλλοντος, η βέλτιστη χρήση των φυσικών και 

ενεργειακών πόρων της Εταιρίας, για ενέργειες σχετικές με την ανακύκλωση και η πρόληψη της 

ρύπανσης με την χρήση σύγχρονων μεθόδων στις δραστηριότητες της Εταιρίας.  

 Η συνεχής ενημέρωση, εκπαίδευση και ευαισθητοποίηση όλων των εργαζομένων σε θέματα 

Περιβαλλοντικής Διαχείρισης. 

 Η δημιουργία  ασφαλούς περιβάλλοντος εργασίας για τους εργαζόμενους, τους περίοικους και το 

φυσικό περιβάλλον 

 Η σταθερή ποιότητα των παρεχόμενων προϊόντων και υπηρεσιών 

 

Η Διοίκηση καλεί όλο το προσωπικό να συμμετάσχει, προσπαθώντας να κατανοήσει, να εφαρμόσει 

και να διατηρήσει την Πολιτική αυτή σε όλα τα επίπεδα. Η ανωτέρω Πολιτική γνωστοποιείται και 

εφαρμόζεται κατάλληλα σε όλα τα επίπεδα της οργάνωσης της Εταιρίας, είναι διαθέσιμη σε όλα τα 

ενδιαφερόμενα μέρη (προσωπικό, ευρύ κοινό, πελάτες, προμηθευτές, υπεργολάβους, κλπ) μέσω της 

δημοσιοποίησης της και ανασκοπείται από τη Διοίκηση, σε ετήσια βάση. Με τον τρόπο αυτό 

εξασφαλίζεται η συνεχής καταλληλότητα της µε τις εκάστοτε υφιστάμενες επιχειρηματικές συνθήκες και 

αναγκαιότητες.  
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